

介绍健康养生理论 探讨别墅发展走势

别墅与养生高端论坛成功开讲

10月26日,由本报主办的首届齐鲁别墅艺术节“别墅与养生高端论坛”在山东新闻大厦成功举办。论坛邀请到易学研究专家,中国周易学会秘书长,山东大学易学与中国古代哲学研究中心副主任、博士生导师林忠军和世联怡高副总经理王永胜两位专家,他们分别从建筑与健康的关系、别墅市场发展走势的角度发表了演讲。

论坛受到众多业内外人士特别是别墅开发商的欢迎,鲁商置业、蓝石置业、中齐房产、中建信和、火炬置业、日升房产、香江置业、国大置业等开发商代表出席了论坛,一些开发商专门从潍坊、泰安等地赶来聆听了演讲。林忠军作为易学研究专家,从易学的角度阐释了建筑与健康、养生的关系。他运用易学理论结合现代的建筑、居家解释了

什么样的方位,布局更有利于人体的健康。王永胜这位长期浸染在一线城市的地产专家,结合一线城市的发展经验,分析了济南别墅市场的现状和发展走势。“别墅与养生高端论坛”是首届齐鲁别墅艺术节的重要组成部分。而首届齐鲁别墅艺术节作为山东住交会“三名”评选的配套活动之一,将通过论坛、品鉴、评选、特刊等形式演绎出金



论坛现场

秋楼市别墅市场的别样风情,为别墅投资置业提供一份全面、专业、权威的购买指南。齐鲁经典

别墅评选报名已经启动,评选范围将包括省内在售别墅项目,对在健康、养生、文化等方面精雕

细琢的别墅项目进行褒奖,推介省内别墅市场的标杆产品。
(楼市记者 郑勇山)

2010 济南城市综合体发展峰会明日举行

备受关注的2010济南城市综合体发展峰会将于明日在山东新闻大厦隆重举行。此次论坛邀请了国内知名的房地产专家及经济学专家到场,与济南地产商共聚一堂,共同探讨“城市综合体与城市价值”的话题,对于城市综合体在济南的发展具有重要意义。

发展空间大

济南是山东省的政治经济文化中心,还是济南都市圈规划的核心城市,是带动淄博、泰安、莱芜、德州、聊城、滨州等周边六个城市发展的“龙头”。加快济南的城市化进程,成为一项迫在眉睫的任务。济南市“东拓西进”的空间战略,也使

得东部、西部出现大型城市综合体项目成为可能。而近几年来旧城改造的实施,则为中心城区诸多黄金地段腾出了兴建城市综合体的空间。在这种历史背景下,2010年济南城市综合体建设进入高速发展时期,16个城市综合体项目在如火如荼的建设之中,对未来济南城市价值的提升带来巨大的推动作用。然而,城市综合

体作为一个新生事物在快速发展中必然会存在问题,规模是否适合、布局是否合理、业态是否齐全、结构是否适用、运营管理是否规范、整体是否和谐,需要政府、专家、开发商共同探讨。

嘉宾阵容强

本次论坛特邀嘉宾清华大学建筑学院党委副书记、

副教授,清华大学建筑学院住宅与社区研究所所长,清华城市规划设计研究院住宅研究中心主任,国家健康住宅专家委员会委员邵磊,将从城市规划的角度探讨城市综合体与城市价值的话题;中国购物中心产业咨询中心主任、亚洲购物中心协会轮值主席、中国发展合作委员会秘书长郭增利,将从城市综合体的运营角度为城市综

合体的后期发展进行指导,亚太城市发展研究会秘书长卞洪登将从城市发展的角度探讨城市综合体存在的价值。本次论坛还吸引了华润置地、中润投资、鲁商置业、恒大地产、三箭地产、天鸿地产、中海地产、丁豪地产等十几家地产商共同参与,对城市综合体话题进行深度探讨。
(楼市记者 黄萍)

GUOKE INTERNATIONAL GOLF VILLAS 国科国际高尔夫别墅

国科国际高尔夫别墅,一个倍受万众瞩目的别墅庄园崛起。3400亩超级大盘,旗舰型项目山东省内屈指可数;0.2超低容积率,每一个细节自成为一道风景;70%超高绿化率,家与自然从此不再分开.....在国科,生活即享受,有多少栋别墅就有多少个惊喜可以创造。

- 国科国际成熟别墅文化区新品,北美原乡独栋生活圈 ● 紧邻18洞72杆国际标准高尔夫球场
- 距国际机场15分钟车程 ● 私有围合式院落,廊院与庭院别墅的方正布列,尽显大度之美
- 拥有“大型水上乐园”,2000米寒武纪地下天然矿物养生温泉、国际会议中心、室内网球场等配套
- “国科国际体检中心”现已落成并运营,高标准医疗救护条件为全体业主健康保驾护航。

天下别墅看国科 高尔夫别墅

土地日益稀缺,独栋别墅更显珍贵;价值就在眼前,让目光作证——一生只需一片领地!

唯我独尊



国科高尔夫别墅三期

销售热线:(0531) 85500001/2
www.gk-golf.com

